
EKOPLANT s.r.o., 561 18 Němčice 23    I     +420 725 991 111    I      info@pacho-lek.cz

PACHOVÉ OHRADNÍKY
OCHRANA PŘED VYSOKOU ZVĚŘÍ 

www.pacho-lek.cz
EKOLOGICKÉ řešení problémů s divokými zvířaty. NABÍZÍME
moderní a účinné metody, které jsou šetrné k přírodě. 



Veškeré informace pro správnou aplikaci najdete v Metodice 
instalace pachových ohradníků kolem silnic a dálnic
v sekci KE STAŽENÍ na www.pacho-lek.cz

KONTAKTUJTE NÁS PRO NEZÁVAZNOU CENOVOU NABÍDKU.

 OCHRANA PŘED SRÁŽKOU SE ZVĚŘÍ 

PATENTOVANÁ 
TECHNOLOGIE

VLASTNÍ VÝZKUM
A VÝROBA 

PORADENSTVÍ
A INSTALACE 

Pachové ohradníky jsou založené na dlouhodobém vývoji 
a výzkumu pro dosažení maximálního efektu odpuzování 
volně žijící zvěře.

Ověřená účinnost, inovativní výrobní technologie a patentované 
receptury nabízí řešení pro různorodé formy aplikace ochrany.

•preventivní zabezpečení silnic I. - IV. tříd, rychlostních silnic a dálnic

•doporučeno pro pozemní komunikace v oblasti migračních koridorů; účinné 
celoročně i v obdobích zvýšené migrace zvěře

•snížení rizika střetů vozidel se zvěří

ODRAZOVÉ I PACHOVÉ OHRADNÍKY SPLŇUJÍ TECHNICKÉ PODMÍNKY TP130 
MINISTERSTVA DOPRAVY.

APLIKACE PACHOVÉHO KONCENTRÁTU

•Pro zajištění maximální účinnosti, aplikujte koncentrát
	 pouze do příslušných nosičů BIO10.

•Snadná montáž a aplikace koncentrátu. INSTALACE pomocí PROFI držáku
	 na dřevěné kůly nebo sklolaminátové tyče a biodegradabilní PU PĚNY (BIO10-PO).

•REFLEXNÍ PRVKY na PROFI držáku odráží světla projíždějících aut. V kombinaci 
s pachovým ohradníkem se zvyšuje účinnost ochrany silničního provozu. 

•Okamžitá a dlouhodobá účinnost pachové látky je zaručena optimalizovanou 
strukturou patentovaného biologicky rozložitelného nosiče BIO10 (BIO PU pěny).  

•Aplikátor koncentrátu zasuňte do nosiče BIO10 a stiskněte na 1 sekundu. 
Opakujte 3x do různých částí nosiče.

•Nosiče BIO10 doporučujeme znovu oživit aplikací pachové látky po 3 měsících.

KONCENTRÁT:
250 ml = 80 ks BIODEGRADABILNÍ PĚNY (BIO10)
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